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Відпустка на морі: відпочинок на Адріатичному
узбережжя Італії

 Днів: 10, без нічних переїздів, екскурсій у вартості туру: 2 
Львів – Трієст – Адріатичне узбережжя (Ріміні, 6 днів на морі) – Верона – оз. Гарда – Гардаленд – Флоренція - Піза - Сан-Джіміньяно - Болонья – Феррара

– Падуя – Равенна -  Сан-Марино – Рим - Ватикан - Венеція – Егер – Львів
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Про що думає в першу чергу людина, яка планує відправитись у відпустку?
Правильно! Про море :)

6 днів відпочинку на узбережжі Адріатичного моря Італії
БЕЗ нічних переїздів!

Харчування на курорті: сніданки+вечері

Базові готелі
 Hotel Sanremo***

 https://www.hotelsanremorimini.it/
Hotel Diamond***

 https://www.hoteldiamondrimini.it/
Giorgetti Orange***

 https://www.hotelgiorgetti.com/

День 1.  Львів - Стрий - Мукачево - Будапешт

Виїзд в тур відбувається із Львівського залізничного вокзалу.
Переїзд в сторону кордону. По дорозі при наявності часу рекомендуем відвідати:
Шарм нічного міста (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Пропонуємо вечірню екскурсію по Будапешту. Запрошуємо Вас на прогулянку по головному і найгламурнішому променаду столиці - набережній Корзо і
вулиці Ваці. Вечірні види двох сторін набережної полонять своєю красою - Королівський палац, Рибальський бастіон і статуя єпископа Геллерта.

Ажурна прикраса Будапешту (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Річкова прогулянка - незабутня водна подорож по Дунаю...
Переїзд і поселення в готелі. Ночівля.

День 2.  Трієст - Адріатичне узбережжя - Ріміні

Сніданок. Переїзд в Італію.
Екскурсія Несподіваний Трієст (входить у вартість туру)
Зазвичай європейські портові міста - це завжди метушня, галас, вузькі вулиці і натовпи жебраків, однак Трієст - абсолютне виключення з правил і
поєднує в собі риси трьох абсолютно різних культур. Понад шість століть Трієст перебував під владою Австрії, величезний вплив на нього здійснила
сусідня Словенія, і  всі ці неповторні риси нерозривно сплелися з культурою Італії. Цей прикордонний світ збиває з пантелику і дарує цілу гаму
суперечливих, проте захоплених відчуттів. 
Переїзд і поселення в готелі - курорт Ріміні. Ночівля.

День 3.  Верона - озеро Гарда - парк розваг Гардаленд - Відпочинок на Адріатичному морі Італії

Сніданок.
Відпочинок на морі.
Для бажаючих на вибір:
Столиця романтиків і закоханих (Дорослий: 48€ / Діти: 38€)
Верону називають містом вічної любові і шедевром італійської архітектури. Потрапивши сюди, відчуваєш свою причетність до Великого і Вічного. Це
місто підкорить нас давньоримським амфітеатром «Арена», який є третім за величиною в світі, фортецею Скаліджерів, гідної справжньої принцеси і
прекрасного принца, і звичайно, будинком Джульєтти, стіни якого на висоту в два людські зрости рясніють зворушливими записками - від тих, хто
знайшов,  шукає або втратив,  але хоче повернути свою любов.  Тут навіть  закохані  закохуються одне в  одного ще сильніше,  це місто чудес і
справджених бажань. Адже якщо помацати бюст бронзової Джульєтти, то будь-яке бажання просто зобов'язане збутися, а в справах серцевих
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неодмінно пощастить...

Справжній шедевр природної краси – озеро Гарда (Дорослий: 48€ / Діти: 38€)
Живописний куточок Італії і улюблене місце відпочинку гостей з багатьох країн. Скелясті гори переплітаються тут з піщаними пляжами і оливковими
гаями, надаючи цій місцевості особливий середземноморський колорит. Через ворота древнього замку, оточеного водою, ми потрапимо в дивне
курортне містечко Сірміоне. Середньовічний вигляд міста і атмосфера древньої епохи роками надихали артистів і письменників. Мальовничі вулички із
затишними ресторанами, прикрашені квітами, охайні будинки так і ваблять все далі і далі.

Італійський Діснейленд (Дорослий: 38€ / Діти: 38€ + вх. квиток)
Гардаленд - тут казка і реальність переплуталися так, що можна забути де знаходишся: вистава, в якій беруть участь дельфіни, балет на льоду,
лицарські турніри, битви піратських вітрильників, американські гірки, таємниці пірамід майя, підземні річки, таємничий замок чарівника Мерліна... Цей
величезний парк атракціонів і розваг на березі озера Гарда подарує яскравий калейдоскоп розваг і приведе в захват і великих, і маленьких.
Повернення в готель. Ночівля.

День 4.  Флоренція - Галерея Уффіці - Піза - Сан-Джиміньяно - Відпочинок на Адріатичному морі Італії

Сніданок.
Відпочинок на морі.
Всім бажаючим пропонуємо:
Місто італійського шарму - Флоренція (Дорослий: 48€ / Діти: 38€)
Пересування по Флоренції - на громадському транспорті.Символ епохи Відродження, - так кажуть про Флоренцію. Її вулиці, площі, палаци та храми
прикрашені творіннями великих італійських майстрів. Тут бере свій початок епоха Ренесансу. Це місто Мікеланджело і Макіавеллі, місто-скарбниця,
повне пам'ятників мистецтва, культури та історії. Нашому погляду відкриються шедеври великих майстрів: Площа Синьорії, головний флорентійський
собор Санта Марія-дель-Фьорі,  дзвіницю Джотто,  Баптистерій  із  прекрасними фресками і  золотою "Брамою раю",  старий міст  Понте Веккьо із
численними золотими крамничками.
У вільний час рекомендуємо відвідати на вибір:
Поїздка в Пізу (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Колись Піза оскаржувала вплив Генуї і Венеції на морях. А тепер лише покірно пожинає лаври однієї комічної архітектурної помилки, завдяки якій місто
стало брендом, листівкою, предметом національного надбання.  Але не варто віддавати забавній вежі всю увагу.  Адже є ще Площа Чудес,  де
знаходиться Пізанський собор, баптистерій та монументальне кладовище.

Флоренція – квітка Ренесансу (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Флоренція це не тільки музей під відкритим небом, це ще й вузенькі вулички, середньовічні церкви і ремісничі майстерні. Сходи через сади троянд
приведуть нас на Оглядовий майданчик Мікеланджело, звідки відкривається дивовижний вигляд на Флоренцію.

Відвідування Галереї Уффіці (Дорослий: 23€ / Діти: 23€ + вх. квиток)
Наш екскурсовод допоможе розібратись в найбільшій колекції живопису епохи Відродження.

Храм Святого Хреста (Дорослий: 16€ / Діти: 16€ + вх. квиток)
Храм в готичному стилі, який належить францисканському релігійному ордену. Здається, що ми знову чуємо про черговий італійський монастир... Так
чому його щороку відвідує море туристів і самі італійці говорять, що потрібно його відвідати хоч раз в житті? Тому що Санта Кроче у Флоренції це не
просто храм, а пантеон великих особистостей. Тут спочивають такі великі люди як художник і скульптор Мікеланджело Буонарроті, математик Галілео
Галілей, політик і філософ Нікколо Макіавеллі.

Хмарочоси середньовіччя (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
У  самому серці  італійського регіону Тоскана знаходиться чарівне містечко Сан-Джіміньяно.  Місто чудово зберегло свій  середньовічний вигляд,
включаючи міські стіни і тринадцять кам’яних веж – «хмарочосів середньовіччя». Всіма своїми вежами Сан-Джіміньяно несамовито тягнеться в небо.
Крім того, місто відоме білим вином Верначча, яке виготовляється із старого тосканського сорту винограду, що вирощується в околицях міста.
Повернення в готель. Ночівля.

День 5.  Болонья - музей Феррарі - Відпочинок на Адріатичному морі Італії

Сніданок.
Відпочинок на морі.
Всім бажаючим пропонуємо:
Товстушка Болонья (Дорослий: 43€ / Діти: 38€)
Болонья запрошує нас в зовсім інший світ, в якому панує атмосфера комфорту, затишку, гостинності і доброти. Болонья є одним з культурних центрів
Італії, тут знаходиться університет, заснований ще в 11 столітті. Його закінчили такі відомі всьому світу особистості як Франческа Петрарка, Данте
Аліг’єрі, Коперник і багато інших. Місто також по праву вважається кулінарною столицею Італії, гурмани з’їжджаються сюди, щоб покуштувати відомі
місцеві делікатеси…
У вільний час рекомендуємо відвідати на вибір:
Музей Феррарі (Дорослий: 23€ / Діти: 23€ + вх. квиток)
У шанувальників Ferrari є своя Мекка, і ім'я їй - Маранелло. Саме сюди, в маленьке містечко північного регіону Емілія-Романья, йдуть історичні корені
автомобіля, що став одним з найвідоміших італійських брендів. Про історію іменитої марки та її ексцентричного винахідника вам розповість чи не
кожен з 15 тисяч жителів Маранелло. Але найкраще це зробить шикарний місцевий музей - Galleria Ferrari.

Buon appetito! (Дорослий: 41€ / Діти: 33€)
Побувати в Італії і не скуштувати не просто сир, а гордість і візитівку гастрономічною столиці Європи? Ні, ми Вам цього не дозволимо зробити!
Пропонуємо відправитися до одного з лідерів виробництва Пармезану в регіоні, в ході якої ми познайомимося з повним циклом виробництва сиру - від
збору молока до формування сирної маси і витримування її в сольовому розчині, а також відвідаємо підвали, в яких дозріває Пармезан. Далі нас чекає
найсмачніший момент - дегустація сирів різної витримки, щоб ми могли в повній мірі оцінити всі принади продукту на різних етапах дозрівання. Потім
нас чекає зустріч з найзнаменитішої і витонченою приправою італійської кухні - Бальзамічним оцтом. Ми вирушимо на старовинний завод, де ось уже
кілька століть дбайливо зберігається і передається з покоління в покоління секрет виробництва дивного соусу «Бальзаміко», а в кінці нас чекає
дегустація, яка дозволить відчути всю смакову палітру і відтінки аромату «чорного золота» Модени!
Повернення в готель. Ночівля.

День 6.  Відпочинок на Адріатичному морі Італії - Феррара - Падуя - Равенна

Сніданок.



Відпочинок на морі.
Для бажаючих на вибір:
Феррара - місто Ренесансу (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
І  хоча воно не настільки стародавнє,  як  багато інших міст  Італії,  але йому є  чим похвалитися.  Насамперед,  це добре збережена архітектура
середньовіччя, а також міські оборонні стіни з неприступними бастіонами, які дійшли до наших днів цілими. Такі можна зустріти тільки в 4 містах Італії!
Сьогоднішня пишність Феррари в Італії - це спадок тих днів, коли герцоги і королі оточували себе розкішшю, бажаючи перевершити один одного. Тут
можна милуватися першою резиденцією герцогів Есте - палаццо Мунічіпале, палаццо Рената ді Франча, палацом Каза Ромей, Алмазним палацом і
багатьма іншими чудесами стародавньої Італії ...

Падуя - перше знайомство з Італією (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Від центральної площі міста - площі Валле в різні боки променями розбігаються вузькі середньовічні вулички, вимощені нерівною бруківкою. Прекрасна
церква Св. Антоніо - одна з головних визначних пам'яток міста. Щороку в червні, коли відзначається день шанованого всіма італійцями святого, в
Падую приїжджають паломники зі всього світу, щоб побачити забальзамовані фрагменти тіла Антоніо, і які до цих пір нібито володіють чудодійними
властивостями ... Падуя - місто багатоликий. Він любить нав'язати приїжджому вигадливу гру, відкриваючи то одну, то іншу сторону свого життя.
Місто може спочатку приголомшити самовдоволеним багатством центральних площ, а потім здивувати тишею затишних вуличок, де густо-зелені
дерева кидають тінь на шовкову воду вузьких каналів...

Равенна – "симфонія кольору" (Дорослий: 38€ / Діти: 38€ + вх. квиток)
Равенна, остання столиця Західної Римської імперії, дивовижна вже тим, що серед її вузьких вулиць «загубилося» вісім пам'ятників зі Списку об'єктів
Всесвітньої  спадщини ЮНЕСКО! З  усіх  дорогоцінних «перлин» Емілії-Романії  жодна не виблискує яскравіше Равенни і  її  ранньохристиянських і
візантійських мозаїк. Мавзолей Галли Плацидии, Базиліка Сан Вітале, церква Св. Апполінарія- стримана привітність місцевих жителів, «смачна» кухня
Романії, спокійний спосіб життя - все це Равенна.
Повернення в готель. Ночівля.

День 7.  Сан-Марино - Відпочинок на Адріатичному морі Італії

Сніданок.
Відпочинок на морі.
Всім бажаючим пропонуємо:
Карликова держава - Сан-Марино (Дорослий: 23€ / Діти: 18€)
Сан-Марино - найстаріша держава Європи, мальовничо розташована на горі Титано. У наші дні мільйони туристів приїжджають подивитися на це
маленьке диво, захопитися чудовою панорамою з вершини гори Титан, познайомитися з історичним минулим волелюбного народу, купити на пам'ять
сувеніри та місцеві лікери, слава про яких зробила крок далеко за межі республіки ...

Парк "Італія в мініатюрі" (Дорослий: 18€ / Діти: 18€ + вх. квиток)
Один з найстаріших і найвідоміших тематичних парків у всьому світі. Територія парку вісімдесят п'ять тисяч квадратних метрів і повторює обриси
італійського «чобітка». У парку перед нами представлена вся Італія, тільки маленька. Цей парк щось середнє між музеєм і парком атракціонів. Тут не
тільки представлено понад 270 моделей архітектурних та природних пам'яток Італії, виконаних в масштабі від 1:25 до 1:50, а й безліч веселих розваг.
Повернення в готель. Ночівля.

День 8.  Рим - Ватикан - Колізей Рим - Відпочинок на Адріатичному морі Італії

Сніданок.
Відпочинок на морі.
Для бажаючих
Рим пам&#039;ятає багато (Дорослий: 68€ / Діти: 60€)
Пересування по Риму - на громадському транспорті.Важко знайти на землі людину, у якої при звучанні цього слова перед очима не появляються
барвисті  образи мощених вулиць,  просочених древньою історією,  величного Колізею,  безліч  старовинних храмів,  прикрашених руками великих
Мікеланджело і Рафаеля…
У вільний час рекомендуємо:
Дотик до вічності - Ватикан (Дорослий: 36€ / Діти: 30€ + вх. квиток)
Музей Ватикану представляє собою цілий комплекс, з безліччю залів і кімнат, які переходять одна в одну. Тут можна побачити творіння античних
скульпторів, геніїв Відродження і сучасних художників. Але перлиною цієї скарбниці світового мистецтва по праву вважається Сикстинська капела -
одна з найбагатших колекцій Ватикану. Саме тут світ придбав у образі  Мікеланджело найбільшого живописця всіх часів і  народів.  Захоплення
викликає не лише чудова краса фресок, а ще й вражаючий зміст, закладений у кожному сюжеті…

Стародавній Рим - Колізей (Дорослий: 23€ / Діти: 23€ + вх. квиток)
Протягом багатьох століть символом величчі та могутності Риму був Колізей. Це місце не мало собі рівних за напруженням пристрастей, що кипіли тут:
до смертельних боїв гладіаторів, що проходили на арені Колізею, були прикуті очі десятків тисяч глядачів. Сьогодні Колізей є признаною перлиною
архітектури та інженерної думки, доказом та живим світком блиску Римської імперії.

Вечірній Рим (Дорослий: 21€ / Діти: 16€)
Яскрава і романтична прогулянка по прекрасному місту, яке заворожує грою світла і тіней. У Рим закохуєшся поступово, але на все життя...
Повернення в готель. Нічліг.

День 9.  Венеція - Палац дожів - Гранд Канал - Острови Мурано та Бурано

Сніданок.
Екскурсія Заручена з морем - Венеція (входить у вартість туру)
Нас запрошує красуня на воді, «заручена з морем», - так кажуть про Венецію (додатк. оплач. громадський транспорт - 30€/26€) - найбільш витончене і
таємниче місто Італії. Це місто - прекрасна казка, яка застигла в камені. Багато століть майстри і художники прославляли його і прикрашали своїми
творами. Тут прекрасно поєднуються розкішні палаци і скромні вузенькі вулички, мовчазні канали та гомінкі ринки. Затишні кафе запрошують нас на
ароматну каву, а на площі Сан Марко просто на долоню сідають голуби ....
У вільний час пропонуємо відвідати:
Таємниці венеціанських каналів (Дорослий: 28€ / Діти: 23€)
Венеціанські гондоли, немов чорні лебеді, ніжно гойдаються на хвилях. Вмілі гондольєри в смугастих футболках і капелюхах зможуть показати Вам всі
красоти чудового міста. Вдалині від метушні Ви отримаєте насолоду куточками міста, які недоступні для погляду під час пішої прогулянки. Вперед, в
плавання!



Палац Дожів (Дорослий: 21€ / Діти: 21€ + вх. квиток)
За задумом, палац своїм внутрішнім дизайном повинен був підкорювати іноземних послів. Саме цим пояснюється розкіш і багатство внутрішніх кімнат,
над якими працювали найвидатніші художники того часу: Тіціан, Веронезе, Тінторетто, Белліні ...

Вся краса Венеції (Дорослий: 36€ / Діти: 30€)
Прогулянка на водному таксі по Гранд Каналу - єдиній у світі "водній вулиці". Великий канал - символ блиску і розкоші Венеціанської республіки Ми
побачимо "парад" понад 200 мармурових палаців, які оздоблюють звивистий водний шлях, збудованих протягом приблизно 500 років. Історично це
нагадує перекличку старої аристократії, оскільки майже кожен палац має назву колись великих сімей ...

Серед вод і землі Північної Лагуни (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Хочете відпочити в  човні  і  насолодитися природною,  живою красою лагуни зі  стаканчиком доброго  італійського  вина "Fragolino"?  Пропонуємо
відправитися в подорож: ми пропливемо поруч з островом Святого Георгія, побачимо з води красивий острів Лідо, на якому у вересні кожного року
проходить Міжнародний Венеціанський кінофестиваль.  Будемо пропливати повз острів  Мурано,  на якому виробляють знамените в усьому світі
венеціанське скло. І ще побачите багато, багато цікавого ...

Острови Мурано і Бурано (Дорослий: 48€ / Діти: 41€)
Пропонуємо мандрівку прекрасною венеціанською лагуною на острови Мурано і Бурано. Острів Мурано - Венеція в мініатюрі. Протягом багатьох
століть острів Мурано славиться своїм венеціанським склом. Острови Бурано - це батьківщина мереживного мистецтва - крихітний світ, який зберіг
свою неповторність і унікальність.
Переїзд і поселення в готелі на території Угорщини.

День 10.  Егер - купальні Егерсалок - Львів

Сніданок.
Для бажаючих на вибір:
Купальні Егерсалок (Дорослий: 10€ / Діти: 10€ + вх. квиток)
Термальні дива Угорщини, "Угорський Памуккале" –  місто Егерсалок! – для прекрасного відчуття бадьорості - відвідини Велнес-Комплексу. До Ваших
послуг незвичайні масажі, розважальні басейни, ексклюзивні сауни, приємні і ніжні ванни...
АБО
Дуже смачний гуляш в Долині Красунь !!! (Дорослий: 23€ / Діти: 18€)
Заїзд на дегустацію егерських вин і смачний гуляш в Долині Красунь!!! Найвідоміше вино – "Бича Кров", а найприємніше – "Егерська Дівчина".
Виїзд в Україну. Перетин кордону.
Час прибуття до Львова орієнтовно після 24:00 (залежить від проходження кордону).
Місце прибуття до Львова - залізничний вокзал. До нових зустрічей!

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:

http://www.accordtour.com/vse_avtobusnyye_tury_dlya_shkolnikov
http://www.accordtour.com/index.php/id/710
https://dpsu.gov.ua/ua/peretinannya-derzhavnogo-kordonu-pid-chas-pravovogo-rezhimu-vonnogo-stanu-pitannya-vidpovid/
https://ombudsman.gov.ua/news_details/uvaga-hto-mozhe-vivezti-ditinu-za-kordon-pid-chas-vijni


• супровід керівника групи
• Проживання в готелі 3*-3+ зі сніданком;
• Проїзд за маршрутом автобусом туристичного класу;
• одна екскурсія (згідно програми туру)
• 6 вечерь в Італії на узбережжі

Додатково оплачується:
• індивідуальний страховий поліс (при самостійній подачі)
• Вхідні квитки в екскурсійні об&#039;єкти
• Факультативні екскурсії
• проїзд автобусом туркласу
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• city tax (міський податок) в Італії від 3€ до 6€ з людини за ніч

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование

https://www.accordtour.com/turbirzha-list.php
https://www.accordtour.com/where2buy.php
https://www.accordtour.com/companion-list.php
https://www.accordtour.com/guestbook-list.php/tab_id/vote

